
 

 
 

OGŁOSZENIE 
 

W DNIU 20 CZERWCA BR. BĘDZIEMY WYBIERAĆ PREZYDENTA RP  
GŁOSOWANIE ODBYWAĆ SIĘ BĘDZIE W GODZINACH OD 6.00 DO 20.00  

ZGODNIE Z ART. 50 UST. 1 USTAWY O WYBORZE PREZYDENTA RP 
W DNIU GŁOSOWANIA OBWODOWE KOMISJE WYBORCZE BĘDĄ ŻĄDAĆ OD 

KAŻDEGO GŁOSUJĄCEGO OKAZANIA DOKUMENTU ZE ZDJĘCIEM 
UMOŻLIWIAJĄCEGO STWIERDZENIE JEGO TOŻSAMOŚCI - może to być:  

DOWÓD OSOBISTY, PASZPORT, PRAWO JAZDY.  

 
Nr obwodu Granica obwodu Adres obwodu 

1 Sołectwo Lisia Góra Przedszkole, ul. Jaracza 1, Lisia Góra 

2 Sołectwo Pawęzów Szkoła Podstawowa, Pawęzów 66 

3 Sołectwo Nowa Jastrząbka 
Zespół Gimnazjum Szkoły Podstawowej i Gminnego 

Przedszkola, Nowa Jastrząbka 156 

4 Sołectwo Zaczarnie Szkoła Podstawowa, Zaczarnie 25 

5 Sołectwo Nowe Żukowice Dom Strażaka, Nowe Żukowice 48a 

6 Sołectwo Stare Żukowice Szkoła Podstawowa, Stare Żukowice 54 

7 Sołectwo Łukowa Szkoła Podstawowa, Łukowa 86a 

8 Sołectwo Breń Szkoła Podstawowa, Breń 25 

9 Sołectwo Brzozówka Szkoła Podstawowa, ul. Tarnowska 36, Brzozówka 

10 Sołectwo Kobierzyn Szkoła Podstawowa, Kobierzyn 61a 

11 Sołectwo Śmigno Gminny Ośrodek Kultury, Śmigno 30 

 

 

 

Ogłoszono przetargi: 
 
1. Utworzenie szkolnego placu zabaw w Starych Żukowicach 

otwarcie ofert w dniu 11.06.2010r 
2. Odnowa centrum wsi Stare Żukowice - drogi, place i 

chodniki otwarcie ofert w dniu 10.06.2010r 
3. Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej w 

Śmignie – otwarcie ofert 15.06.2010r 
4. Wykonanie projektu budowlano-wykonawczego budowy 

chodnika przy drodze powiatowej w Śmignie – otarcie ofert 
w dniu 16.06.2010r 

5. Wyposażenie wiejskiego centrum informatyczno-
bibliotecznego w Starych Żukowicach – otwarcie ofert w 
dniu 10.06.2010r 

 
 
 

Wybrano oferty: 
 
1. Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Brzozówce o salę 

gimnastyczną – dostawa i montaż stolarki okiennej i 
drzwiowej zewnętrznej: wybrano ofertę firmy: 
Przedsiębiorstw Budowlano Remontowe „BUDREM” Sp 
zoo Ul. Witosa 80 25-561 Kielce kwota brutto wybranej 
oferty: 57 777,96 zł  

2. Budowa przedszkola integracyjnego w Lisiej Górze – 
elewacja budynku oraz zagospodarowanie terenu: wybrano 
ofertę firmy: Zakład Remontowo – Budowlany Stanisław 
Nowak  Os. Westerplatte 4/29 33-200 Dąbrowa Tarnowska 
kwota brutto 235 475,39 

3. Sala gimnastyczna z przewiązką przy Szkole Podstawowej 
w Pawęzowie - roboty wykończeniowe wewnątrz budynku 
oraz zagospodarowanie terenu: wybrano ofertę firmy: 
Zakład Instalacyjno Budowlany „SANIT-BUD” Jerzy i 
Andrzej Fido ul. Oleśnicka 14 33-200 Dąbrowa Tarnowska 
Kwota brutto: 461100,67 

 



4. Remont i wyposażenie Gminnego Ośrodka Kultury w 
Śmignie wraz z zagospodarowaniem przestrzeni publicznej 
Zakres robót: - Wykonanie elewacji budynku wraz z 
dociepleniem i częściową wymianą stolarki okiennej i 
drzwiowej - Budowa miejsc parkingowych i 
zagospodarowanie terenu – wybrano ofertę firmy: Zakład 
Murarsko Tynkarski Stanisław Wałaszek Kobierzyn 34, 33-
140 Lisia Góra kwota brutto: 268 715,06 

5. Rozbudowa Szkoły Podstawowej - Budowa sali 
gimnastycznej w Brzozówce zakres robót obejmuje: - 
roboty budowlane wykończeniowe wraz z 
zagospodarowaniem terenu, - instalacje wewnętrzne 
elektryczne i odgromowa , - instalacje wewnętrzne 
sanitarne: wybrano ofertę konsorcjum firm: Firma 
Budowlano Handlowa PICO-BELLO Tomasz Żurowski ul. 
Okrężna 18, 33-100 Tarnów MARK-BUD Marek Gondek, 
Wróblowice 144, 32-840 Zakliczyn Cena brutto wybranej 
oferty: 1 372 985,43 zł 

6. Remont i wyposażenie gminnego ośrodka kultury w 
Śmignie wraz z zagospodarowaniem przestrzeni publicznej 
- zakres robót obejmuje- wykonanie instalacji gazowej: 
wybrano ofertę: Firma Produkcyjno Usługowo Handlowa 
„Pogórzanin” Kazimierz Starostka ul. Spokojna 13, 32-840 
Zakliczyn. Cena brutto wybranej oferty: 16 512,85 zł. 

7. Wykonanie projektu budowlano-wykonawczego budowy 
chodnika przy drodze powiatowej w Nowej Jastrząbce 
wybrano ofertę firmy: Zarządzanie i Doradztwo 
Budownictwo Lądowe mgr inż. Andrzej Klecha , 39-300 
Mielec ul. Orzeszkowej 14 cena brutto wybranej oferty 
14 640,00 zł 

 
 
POWIATOWY URZĄD PRACY W TARNOWIE 

Powiatowy Urząd Pracy w Tarnowie informuje, 
że został sporządzony Plan szkoleń na 2010 rok 

dla osób bezrobotnych i poszukujących pracy. Plan ten jest 
dostępny na stronie internetowej tut. Urzędu www.up.tarnow.pl 

 

 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

informuje, iż w ramach realizowanego projektu ,, Szansa na 
lepsze jutro – Program aktywnej integracji w Gminie Lisia 
Góra” który jest współfinansowany przez Unię Europejską w 
ramach Europejskiego Funduszu Społecznego klienci 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lisiej Górze mogą 
bezpłatnie korzystać z porad i pomocy doradcy zawodowego, 
psychologa oraz radcy prawnego. Osoby zainteresowane 
prosimy o wcześniejszy kontakt telefoniczny (telefon 14 6785 
568) lub osobisty w Urzędzie Gminy Lisia Góra ( pokój nr 3). 
 
Świadczenia Rodzinne 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisiej Górze 
informuje, iż w dniu 31.03.2010 r. weszła w życie ustawa z 
dnia 5 marca 2010 r. o zmianie ustawy o świadczeniach 
rodzinnych oraz ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej 
finansowanej ze środków publicznych (Dz. U. Nr 50, poz. 
301), która oprócz nowelizacji ustawy o świadczeniach 
rodzinnych, wprowadza przepisy przejściowe w zakresie 
zasad ustalania prawa do dodatku do zasiłku rodzinnego z 
tytułu urodzenia się dziecka i jednorazowej zapomogi z tytułu 
urodzenia się dziecka, w związku z powyższym do końca 
2011 roku został zawieszony warunek pozostawania matki 
dziecka pod opieką medyczną nie później niż od 10 
tygodnia ciąży do porodu. Do 31 grudnia 2011 r., aby 
uzyskać prawo do tych świadczeń wystarczy przedstawić 

zaświadczenie lekarskie lub zaświadczenie wystawione przez 
położną, potwierdzające co najmniej jedno badanie 
kobiety w okresie ciąży przeprowadzone przez lekarza 
ginekologa lub położną. Nie przewiduje się wprowadzenia 
wzoru ww. zaświadczenia, co oznacza że wybór jego formy 
zależy od wystawiającego.  
Usuwanie skutków powodzi. 
GOPS w Lisiej Górze informuje, iż na wskutek obfitych 
opadów deszczu na przełomie maja i czerwca 2010r doszło do 
zalania oraz podtopienia 46 rodzin na terenie naszej gminy. 
Rodziny, które poniosły straty tj. zalanie domów mieszkalnych, 
uszkodzenie ścian, podłóg, sprzętu gospodarstwa domowego, 
mebli mogły zgłaszać poniesione straty do GOPS. 
Pracownicy GOPS dokonali odwiedzin i sporządzili protokoły 
szacujące straty. protokoły zostały przekazane do 
Małopolskiego Urzędu Wojewódzkiego - Wydział Polityki 
Społecznej w Krakowie. Po akceptacji w/w protokołów przez 
Urząd Wojewódzki rodziny te otrzymają pomoc finansową na 
usunięcie skutków tego zdarzenia. 
     Kierownik GOPS 
     Urszula Zając 

 

 
Stypendia Szkolne 
Urząd Gminy w Lisiej Górze informuje, że stypendia szkolne 
o charakterze socjalnym będą wypłacane w kasie Urzędu 
Gminy w następujących terminach: 
Śmigno: 14.06.2010 (poniedziałek) 
Brzozówka: 14.06.2010 (poniedziałek) 
Kobierzyn: 14.06.2010 (poniedziałek) 
Lisia Góra: 16.06.2010 (środa) 
Łukowa: 17.06.2010 (czwartek) 
Breń: 21.06.2010 (poniedziałek) 
Pawęzów: 21.06.2010 (poniedziałek) 
Nowa Jastrząbka: 22.06.2010 (wtorek) 
Nowe Żukowice: 22.06.2010 (wtorek) 
Stare Żukowice: 23.06.2010 (środa) 
Zaczarnie: 24.06.2010 (czwartek) 
Przed wypłatą stypendium należy zgłosić się po odbiór 
decyzji pok. Nr 9 
Uprzejmie prosi sie o odebranie przyznanego stypendium w 
wyznaczonych terminach. W przypadku niemożności 
stawienia sie osobiście w wymienionym terminie, należy 
upoważnić pisemnie do odbioru inną osobę. Upoważnienie 
powinno być potwierdzone własnoręcznym podpisem u Wójta 
Gminy Lisia Góra. 
 

UWAGA: Podpisywanie umów na Kanalizację 
Uprzejmie informujemy mieszkańców miejscowości Stare 
Żukowice oraz Lisiej Góry - ul. Długa, że dnia 18 czerwca 
2010 roku upływa ostateczny termin podpisywania umów 
na kanalizację sanitarną w wyżej wymienionych 
miejscowościach. osoby, które były na liście proszone są o 
zgłoszenie się do Urzędu Gminy w Lisiej Górze pok. nr 9 w 
celu podpisania umowy bądź rezygnacji z jej podpisania. 
 

Ściąga dla petenta: 
Urząd Gminy Lisia Góra, 
ul. 1-go Maja 7, 33-140 Lisia Góra 
Sekretariat:  14 6784 678 
Centrala:   14 6784 886 
Faks:   14 6784 249 
Ewidencja Ludności: 14 6784 563 
Budownictwo:  14 6784 347 
Pomoc Społeczna:  14 6784 568 
Świadczenia Rodzinne: 14 6784 776 
Redaguje: Urząd Gminy Lisia Góra 
Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej 
Gminy Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”). 


